
0. CVIČENÍ Z KG1
opakování a sumy

Opakování „staronovýchÿ pojmů

Pøíklad nultý

Dokažte, že má-li graf průměrný stupeň d, tak existuje indukovaný podgraf, jehož minimální stupeň
je alespoň d/2. Dále dokažte, že graf s průměrným stupněm d má podgraf, který je bipartitní a má
minimální stupeň alespoň d/4.

Pøíklad první

Dokažte, že je-li graf d-degenerovaný, tak je potom (d + 1)-obarvitelný. Pomocí tohoto tvrzení
a Eulerovy formule dokažte větu o šesti barvách. Platí první tvrzení (vztah d-degenerovanosti a
barevnosti) i naopak?

Pøíklad druhý

Upravte následující výrazy (nalezněte co nejkratší tvar bez sumy):
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Úvod do diskrétní integrace

Pøíklad tøetí

Spočítejte ∆(x3 − x2), ∆(sin 2πx), ∆(xm).

Hvězdičkové příklady
Tyto příklady jsou těžší, netrapte se, pokud je nestihnete na cvičení. Určitě se vyplatí si je ale
rozmyslet doma, nebo jako příprava na písemku.

Pøíklad ètvrtý { [2b]

Dokažte binomickou padající větu pro všechna nenulová přirozená n:
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Pøíklad pátý { [1b]

Upravte výraz
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